
Пусть 𝑡0, 𝑡1, . . . 𝑡𝑛 точки дискретного времени, такие что 𝑡𝑘+1 − 𝑡𝑘 = ∆𝑡𝑘 = 𝑐𝑜𝑛𝑠𝑡.

Пусть 𝑁(∆𝑡𝑘) - двумерная таблица с эмпирическими данными, где каждый элемент

𝑛𝑖𝑗(∆𝑡𝑘) - число наблюдений,в которых произошел переход из состояния 𝑖 в состояние 𝑗

за время ∆𝑡𝑘. Обозначим 𝑛𝑖(𝑡𝑘) - число наблюдений, где объект находился в состоянии

𝑖 в момент времени 𝑡𝑘.

Тогда элементы 𝑝𝑖𝑗(𝑡𝑘) матрицы переходных вероятностей 𝑃 имеют вид

𝑝𝑖𝑗(𝑡𝑘) =
𝑛𝑖𝑗(∆𝑡𝑘)

𝑛𝑖(𝑡𝑘)

Из свойств матрицы переходных вероятностей знаем, что

𝑝𝑖𝑖 = 1 −
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𝑝𝑖𝑗 ∀𝑖
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